



fundición de hierro y bronce, y un taller de construcción y reparación de máquinas para las necesidades de las minas; una tejera, donde se construye el ladrillo que exige la fortificación interior y las obras exteriores, todo ello servido por ferro-carriles económicos, por cuyas vías generales circula una linda locomotora de cuatro caballos, son elementos de trabajo que harán comprender el gran desarrollo que hoy tiene este establecimiento.

Y no es solo la parte puramente industrial lo que ha llamado la atención de la sociedad: la salud y bienestar del obrero la han preocupado también, y hay un hospital sano y ventilado dentro del pueblo, y otro a alguna distancia por si se repitiera el triste caso de una epidemia que ya tuvo lugar en 1873.

Medico, botica y, por supuesto, su parroquia, donde los feligreses pueden encontrar el pasto espiritual, completan el cuadro de lo que ha hecho *La Minera Española* para reunir aquí todo lo que puedan necesitar sus obreros en las diversas esferas de la vida.

Como complemento, le airé que en los diez y seis años que hace empezó la explotación, perfectamente dirigida en la actualidad por el Sr. Remfry y por el personal facultativo que tiene a sus órdenes, ha extraído de las entrañas de la tierra, y por lo tanto, creado una riqueza de más de 50 millones de reales, pudiendo calcularse hoy en cerca de ocho los que cada año arroja a la circulación.

Esta tarde saldremos para Almadén, desde donde probablemente escribiré a Vd. otra vez.

LUIS BARINAGA.

(El Liberal.)

LAS MANIOBRAS

DEL EJERCITO ALEMÁN.

Las maniobras del ejército alemán han comenzado, como de costumbre, por la revista de los cuerpos de la guardia, que pasa el emperador. Las evoluciones de este cuerpo brillante no se harán este año a su presencia, por haber partido para Hannover, en cuanto pasó la revista.

Una cosa notable han observado los que asistieron a ella: la rapidez y el silencio con que se reúnen las tropas antes de comenzar la revista y se retiran una vez terminada. «Es cosa digna de verse, dice el corresponsal del Times, aparecer y desaparecer en un campo de batalla, como un cuerpo de ejército con tanto orden y tanta velocidad como un pelotón de soldados distinguidos en una ceremonia oficial.»

A las nueve de la mañana no se veía más que una inmensa pradera verde, y a las diez 3000 hombres de todas armas, procedentes de todos los puntos de la ciudad, estaban formados en dos inmensas líneas paralelas, y preparados para recibir al emperador.

Cuando éste apareció en el ala derecha de la infantería, las tropas le presentaron las armas y el emperador dió el *guten morgen Kinder* (buenos días, granaderos), que aquellos contestaron como costumbre con el *guten morgen majestät*.

El emperador pasó en seguida por el frente de sus regimientos favoritos, contemplando con satisfacción visible a sus hijos y volviendo por la línea de caballería y la artillería que formadas en columna, llegaron al punto del saludo. Después todas las tropas ejecutaron maniobras.

Las de caballería no estaban muy lucidas este año a causa de la epidemia llamada gripe de los caballos, que ha diezmo a los de varios regimientos. Muchos de ellos no han podido concurrir a las maniobras por hallarse casi desmontados.

CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

EDICION DE LA TARDE DE AYER 5 DE SEPTIEMBRE.

LA CORRESPONDENCIA ha recibido los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS:

Paris, 5.

De 64 elecciones se conoce el resultado de 32 en que han triunfado los republicanos.

El discurso de Gambetta dice que se necesita una república reformadora y no utópica y niveladora.

Dice además que se debe aplazar la solución del escrutinio por lista.

No dice nada relativamente a la revisión de la Constitución.

Han sido elegidos tres intransigentes: Peytral en Marsella, Beaunquier en Besancon y Bouquet Duverrier en Lyon.

El Sr. Gamessalle, prefecto de policía de Paris, ha sido elegido en Brest.

Londres, 5.

En Limerick hubo una sublevación. La policía disparó sobre el pueblo hiriendo a seis personas y entre ellas dos gravemente.

Paris, 5.

Las elecciones en Francia han dado el siguiente resultado: Cincuenta y seis republicanos. Tres monárquicos. Cinco bonapartistas.

Los republicanos han ganado diez asientos y han perdido diez.

Han ganado siete asientos a los bonapartistas y tres a los monárquicos.

Túnez, 5.

Ayoub ha proclamado la guerra santa contra los ingleses que desembarcaron en el territorio tunecino.—*Fabra*.

El Liberal toma muy a pecho la interpretación que da el Cronista al artículo 115 de la ley electoral, poco favorable a la compatibilidad de los diputados por acumulación que obtengan o hayan obtenido nombramientos de real orden.

Como ni el Sr. Montero Rios, ni el Sr. Salmeron, caso de obtener los 10000 votos que exige la ley, han tomado posesión de sus cátedras, no hay motivo para que el diario democrático se exaspere.

Los ingenieros encargados del estudio de la vía estrecha de Santiago a la Coruña, tienen ya hecho el trazado definitivo hasta las inmediaciones de Lomigicos.

El ayuntamiento de Santaña, por conducto del ayuntamiento de San S. M., coronel Salinas, invitó a SS. MM. a que vayan a visitar aquella plaza, donde se tienen ya hechos los preparativos necesarios para recibirlos dignamente.

Ha oído asegurar un periódico que el Sr. Navarro y Rorigo sostendrá en el Congreso, caso de ser aludido, las declaraciones que hizo acerca del juramento en la primera legislatura de las Cortes de 1876.

La Gaceta del Notariado denuncia el hecho de haber sido secuestrado un notario en el distrito de Toro, durante las elecciones.

La escuela modelo del ayuntamiento no podrá inaugurarse oficialmente hasta el mes de mayo. Las obras interiores en las aulas están muy adelantadas y en breve podrá contar con el material de enseñanza.

La dirección de Aduanas ha publicado la tabla de valores para la estadística comercial y el arancel correspondiente a los años 1879 y 1880. La junta consultiva de aranceles y valoraciones se compone de 34 vocales, nombrada por el ministro de Hacienda.

Han fallecido: En los baños de Lago, doña Eduarda Marey de Sive o, en Cartagena, D. Ramon Lopez de Castillo y Vergara; en Murcia (Bilbao), el Sr. retario de aquel ayuntamiento D. Doroteo Manrica.

Los periódicos de Cádiz desmienten hoy la noticia del fallecimiento del actor Sr. Tamayo.

El señor Vico, que telegrafió a Linares para salir de dudas respecto al estado de salud de D. Victoriano Tamayo, ha recibido aviso de estar este bueno y sano y haber trabajado el viernes último.

Un violento incendio ha consumido gran parte de la fábrica que los señores Arañó poseen en San Martín de Provensals.

Interinamente se hará cargo mañana de la alcaldía del distrito del Hospicio el señor conde de Villanueva y de la del Centro el Sr. Urosa.

Las horas de oficinas en el ayuntamiento desde mañana serán de once a cinco de la tarde.

Anoche se inauguró el casino Democrático por el Sr. presidente, D. Fernando Garrido, en su breva, pero aplaudido discurso, dijo que allí no debe haber más que democratas que conunguen en un principio común, que son los derechos del hombre. Las diferencias de opinión deben dejarse a la puerta para abrazarse como hermanos.

Es más, él no puede considerar como adversarios suyos a los que se inspiran

en los principios democráticos que proclamó la revolución francesa.

Hicieron uso de la palabra los señores Sarda, La Hoz, Saulata y Chies. En sociedad defendió el Sr. Castelar de acusaciones dirigidas por un orador, explicadas a satisfacción de todos por acuerdo de la junta y de la presidencia.

Cuenta el *Globo* una historia desconocida, a saber, los preliminares del triunfo del Sr. Comas por la universidad de Valencia y la derrota del señor Echeagaray. He aquí sus palabras, que serán muy comentadas: «Para resarcirse el Sr. Martos de los últimos disgustos y traiciones, trató de sacar senador por la universidad de Valencia al Sr. Echeagaray, dramaturgo insignie, excelente orador, gran estadista e ingeniero, y no menos distinguido hombre público. A fin de no incurrir en error y aconsejado por una prudente desconfianza, el señor Martos consultó sobre la candidatura en proyecto del Sr. Montero Rios. Manifestó este su muchísimo agrado al saberlo, declaróse de todo en todo conforme, ofreció para el caso su cooperación y ayuda (según dicen los amigos de uno y otro personaje), y, en efecto, llegó el día de la votación, fué víctima nuestro primer dramático de un lastimoso fracaso, y obtuvo señalado cuan imprevisto triunfo don Augusto Comas, fidelísimo admirador y honro de toda la confianza del ilustre político y canonista gallego.»

Cuentan los bien informados que al ver tal y que perdió la paciencia el Sr. Martos y que como en subsiguientes contestaciones se disculpase el Sr. Montero, asegurando que no había sucedido la cosa ni por voluntad ni con autorización suya, aquel le replicó mal humorado, y en sentido análogo al de un adagio vulgar: «El que no le conozca que te crea.»

El Liberal dice que el gobierno obtendrá el aplauso de la opinión por elegir gobernadores si el consentimiento previo de agenas voluntades, porque el país desea ver en los gobernadores únicamente representantes de la administración central, y no funcionarios puestos al servicio de los diputados y caciques de mayor y menor magnitud.

El valor de la quinta adquirida por el rey D. Francisco en Epinay es, según el duque de Baños, de 20000 francos; pero ha comprado a la vez en 70000 los terrenos contiguos, destinados a reconstituir el parque tal como estaba antiguamente. Las obras necesarias para dejar servible la posesión y sus dependencias ascenderán a un millón de francos, y van a emprenderse en seguida.

Así lo dice *L'Evenement*.

Parece que la plaza de oficial segundo de la secretaria de Gobernación, que desempeña actualmente el Sr. Arroyo, quedará suprimida en la plantilla del próximo presupuesto.

En la dirección de Sanidad está terminada la redacción de una memoria relativa a la inspección de los establecimientos balnearios.

También se estudia un proyecto para establecer en la misma dirección un laboratorio químico para hacer los análisis de las aguas minerales y comprobar periódicamente si sufren alteración sus propiedades peculiares.

El marqués de Villavieja se ha dirigido al *Globo* negando en absoluto la filiación carlista que le atribuyó el señor duque de la Roca, senador electo por Avila. El señor duque no se halla afiliado en ningún partido.

Desde Reinosca telegrafió ayer el presidente del Consejo de ministros, a Gobernación, pidiendo se le remitan con gran urgencia datos estadísticos del número de electores que arroja el censo por distritos y secciones, y totales de los que han tomado parte en la elección, con objeto de exponer al rey la importancia del movimiento electoral habido últimamente, comparado con el de épocas anteriores. La secretaria de Gobernación remitió anoche mismo al presidente los datos pedidos.

Un diario atribuye la publicidad de noticias de la supuesta jubilación del director del Tesoro a memoriales de los aspirantes. Ya hemos dicho que ni hay tal jubilación ni tal vacante.

Dice que el ilustrado ministro de Fomento está gestionando cerca de sus compañeros de gabinete para que todos los asuntos relativos a los teatros se agreguen a su departamento, como sucede en otras naciones, proponiéndose a la vez someter a las Cortes una ley completa, por medio de la cual puedan concederse subvenciones a los que cultiven el arte escénico y contribuyan de

una manera directa al desarrollo de los intereses puramente españoles.

Dice asimismo que el Sr. Albareda tiene ya en su poder el proyecto de reglamento de teatros de nuestro amigo y compañero D. Carlos de Arroyo, cuya competencia en estos asuntos es bien conocida, siendo probable que, dada la benevolencia y espontaneidad con que se ha recibido dicho trabajo, se acepten desde luego muchas de las ideas que en el mismo se expresan.

Ha sido nombrado alcalde de Tarifa D. Rafael Bermudez Sanchez.

Esta mañana ha regresado a Madrid el director general de Obras públicas Sr. Páez, e inmediatamente ha despedido todos los asuntos pendientes.

El activo e ilustrado director general de Instrucción pública Sr. Riaño está reuniendo datos estadísticos con objeto de conocer el estado de todas las escuelas de primera enseñanza de España, profesores de que constan, y estado de su material.

El proyecto del *Progreso* de que se reuna en octubre una asamblea radical, o del partido progresista-democrático, no la ha obtenido entusiasta acogida en sus correligionarios.

Son tantos los niños que desean ingresar en la escuela Froebel, ó sea Jardines de la Infancia, que se hace necesario dotar a Madrid de otros tres establecimientos en los estremos de la población.

El señor ministro de Fomento, que es tan partidario de la educación popular, nos agradecerá seguramente esta indicación. Además de la que existe y costea el Estado al final de la calle Ancha, y por cierto es un modelo en su género, se necesitan otras en la plaza de Lavapiés, barrio de Salamanca y calle de Segovia.

Segun escriben de Betelú, aun se encuentran aquellos baños muy concurridos y animados. El tiempo está fresco y hermoso. De allí han salido ya para Francia ó para regresar a Madrid muchas personas distinguidas, entre ellas la señora condesa de Catres. En cambio han llegado últimamente la señora de Lasque (dama de honor de S. A. la señora infanta doña Cristina), los marqueses de Valmar, la señora de Estéfani, los diputados Sres. Fabié y Avila Ramirez, los brigadieres Sres. Coello y Gamiz y otras varias personas notables.

Ayer tarde hizo su entrada oficial en Zaragoza el cardenal arzobispo de aquella diócesis Sr. Benavides.

Desde primera hora de la tarde un gentío inmenso circulaba por las calles que había de recorrer la comitiva.

A las cinco menos veinte minutos las campanas de las catedrales y de todas las iglesias tocaron a vuelo, anunciando que se hallaban reunidas las corporaciones.

Se emprendió la marcha desde el seminario sacerdotal, por la plaza de San Carlos, Santo Domingo de Val, Coso, Cerdan, plaza del Mercado, Manifestación, Espos y Mina, Don Jaime I y plaza de la Seo. Durante el tránsito se oyeron algunos vivas a Su Ema.

Desde los balcones muchas personas agitaban los pañuelos, saludando a la primera autoridad eclesiástica.

El cabildo y clero recibieron en la catedral al prelado.

Inmediatamente el dignidad preeminente y los ministros de semana se revistieron.

Al llegar el arzobispo a la puerta principal de La Seo, se arrodilló, besando la cruz que sostenía el preste, efectuando el juramento de que hablamos en otro lugar.

Concluido este acto, el cardenal Benavides se vistió de medio pontifical con mitra y baculo, y las capillas entonaron las antifonas de costumbre y el *Te Deum*, que fué solemnisimo.

Colocado ya en el presbiterio, el señor arzobispo admitió el osculo y besamos por el orden siguiente: El preste, los ministros, capellán de baculo, dean precedido de los maceos y maestros de ceremonias, precedidos con falda, beneficiados, escolares, infantes y maceos, el ayuntamiento y convalidados, que fueron en gran número.

Se entonó el *Inimulatio* y el cardenal Benavides dió la bendición.

El ayuntamiento y convalidados, precedidos de la cruz arzobispal acompañaron al señor cardenal a su palacio, donde se verificó la recepción.

El cardenal Benavides obsequió a las

comisiones y a todos los invitados con un delicioso lunch, conversando cariñosamente con la mayoría de las personas que se hallaban en palacio y en su despidió al honor de besar el anillo pontifical.

Segun telegramas de Comillas anoche comenaron con la real familia el presidente del Consejo de ministros y el ministro de la Guerra que celebraron una extensa conferencia con S. M. el rey.

Mañana saldrán de dicho punto para Madrid, trayendo firmados los decretos que llevarán a la firma del monarca.

De nuestro servicio particular hemos recibido los siguientes TELEGRAMAS: Cádiz, 4.

Juan Rana, CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. Verificada la corrida de toros. El ganado, de Torres Cortina, dió juego. Los diestros muy bien, sobresaliendo El Marinero.—*El corresponsal*.

Tudela, 3. Verificada la primera corrida de toros. Tanto el ganado de Ripamillan como el de Carriquiri, muy bueno. Han muerto 22 caballos.

El espada Angel, superior y con una ovación constante toda la tarde.—*El corresponsal*.

Tudela, 4. Los toros de Pina, medianos. Frascuelo, bien. Angel Pastor superior en su primero, y segundo toro, oyendo muchas palmas. Frascuelo sale hoy para esa.—*El corresponsal*.

Telegrama oficial de hoy: «Bilbao, 5 (5:35 m.) El gobernador al ministro de la Gobernación.

En la calle del Correo, núm. 3, casa que hace esquina a la de Lotería, se ha desarrollado un fuego violento desde las tres de la madrugada. Por el momento está circunscrito a ella sola y hasta ahora hay que lamentar la desgracia de una mujer que se arrojó desde el tercer piso; tres personas más han resultado con quemaduras leves. Son las cinco y cuarto y está el fuego casi extinguido. Las autoridades han tomado las medidas convenientes para la extinción del incendio.»

El acreditado agente de negocios del colegio de esta corte, D. Ramon Maria Ruiz, se ha trasladado a la calle de Silva, 16, principal.

El Dr. O. P. Mac-kehan, dentista norteamericano, ha llegado a Madrid de su expedición veraniega.

En breve comenzarán las enseñanzas durante las primeras horas de la noche, en la escuela de Artes y oficios, en la que se matriculará a las que asisten millares de artes nos.

Desearios de dar a conocer la organización que tiene ese establecimiento verdaderamente popular, sostenido por el Estado, he aquí las enseñanzas y asignaturas que ofrece al público gratuitamente:

Sección central.—Ministerio de Fomento.—Enseñanza preparatoria. Dibujo lineal. Dibujo artístico industrial. Modelado industrial.

Sección 1.ª.—Ishel la Católica, núm. 25.—Dibujo lineal. Dibujo artístico industrial. Sección 3.ª.—Calle de los Estudios, núm. 3.—Enseñanza preparatoria. Dibujo lineal. Dibujo artístico industrial.

Sección 4.ª.—Calle del Turco, núm. 11.—Clase preparatoria. Dibujo lineal. Dibujo artístico industrial. Sección 5.ª.—Calle de la Palma, núm. 38.—Enseñanza preparatoria. Dibujo lineal. Dibujo artístico industrial. Modelado industrial.

Sección 6.ª.—Calle de la Princesa, B en Suseco.—Enseñanza preparatoria. Dibujo lineal. Dibujo artístico industrial.

Sección 7.ª.—Terreora Casa Consistorial. Calle Imperial.—Enseñanza preparatoria. Dibujo lineal. Dibujo artístico industrial.

CLASES DE AMPLIACION.—*Secc on central*.—Aritmética y Álgebra, geometría y trigonometría. Nociones de física general e industrial mecánica; conocimiento de las máquinas más usuales. Química inorgánica. Química orgánica. Idioma francés. Idioma inglés.

La asignatura de colorido industrial se enseñará en todas las secciones, y está comprendida en las clases de dibujo artístico industrial.

Leemos en las Provincias de Valencia: «La elección de senador que ha de representarse a este arzobispado se ha hecho únicamente por el señor arzobispo y el señor dean de este colegio, nombrado al efecto por el cabildo. No han enviado sus representantes los obispos y cabildos de Segorbe, Orihuela, Mallorca y Monorca, que forman el cuerpo electoral.

El señor arzobispo, en vista de esta falta de electores, pidió al gobernador civil que consultase al gobierno, y este contestó como era natural, que debía hacerse la elección, fuese cual fuera el número de electores presentes.»

Dice un colega de Santander:

«Aseguramos que hay noticias oficiales de que la familia real, a su regreso de Santaña, vendrá a esta ciudad, en donde pasará cinco días.»

Un acontecimiento marítimo tendrá lugar en Cádiz el día 9 del actual.

Se ha acordado que en dicho día sea botada al agua la corbeta *Castilla*. Se puso la quilla el día 2 de mayo de 1869, habiéndose invertido por consiguiente más de doce años en hacer el buque.

La construcción ha sufrido largas interrupciones. El maderamen del buque se halla en el mejor estado. El corte de la *Castilla* es esbelta y muy elegante. Su forma, la de los blindados comunes. Los principales piezas son de roble, teaca, alamo y pino taia.

Las cubiertas están concluidas, y principados los paneles de polvora. Los asientos de la máquina, ya listos, no esperan sino la colocación de aquellos.

Montará el buque en sus cuatro reducidos y sobre montajes de hierro, cuatro cañones de 16 centímetros, a cargar por la culata, sistema Honoria. En batería, seis de 16 centímetros, transformados también en corredora y del mismo material. Además tendrá dos piezas de 49 y de igual sistema, y dos de 47 para las emboscadas menores. Llevará asimismo dos ametralladoras en los estremos del puente.

Las dimensiones de la corbeta son: eslora entre perpendiculares, 72 metros; manga, 13'56; puntal, 11'50; su fuerza nominal, de 1000 caballos.

Toda la obra está hecha a la perfección, así como los herrajes especiales de los baos, curvas y servioles, trabajos que entrecen los talleres de este arsenal.

El armamento de la *Castilla* dice mucho en honor del cuerpo de ingenieros en el arsenal, cuyo jefe es el Sr. D. Bernardo Barro, siendo el encargado de los trabajos el Sr. D. Armando Hezode.

Los talleres que más han intervenido han sido los de Gradas y Herrerías, distinguiéndose sus maestros.

Bautizará este buque el señor obispo de Cádiz. Son muchas las invitaciones que se han hecho para asistir a tan solemne acto.

Noticias de Marina: Ha sido nombrado comandante de la primera division de cañoneros del apostadero de la Habana, el capitán de fragata D. Manuel Lobo.

Los cinco guardias marinas de primera clase que acaban de ser aprobados, han sido promovidos al empleo de alférces de navio.

Se ha dispuesto que para optar los marineros al ascenso de terceros contramaestros, deben ser precisamente caños de mar de 3.ª clase, tener tres años de servicios los procedentes de marina, a igual tiempo de embarco en buque armado después de salir de la escuela, con seis meses cuando menos de mar.

Los pilotos que ingresen en el servicio después de adquirir la instrucción militar que se exige a las demás clases de marina, pueden presentarse a examen de terceros contramaestros, armonizándose de este modo la categoría que en los buques mercantiles tuvieron con la que pasan a tener en los buques del Estado.

Ha sido nombrado comandante del aviso de guerra *Jorge Juan*, el capitán de fragata D. Manuel Bustillo; y del *Blasco de Garay*, D. José Lobo, de igual graduación.

La calle de Peligros lo ofrece ahora con el derribo de la casa que más sobresale. Anoche una señora se lastimó gravemente por evitar ser atropellada por un carruaje. Hoy ha sucedido otro lance idéntico a otra señora por la misma causa. Sería conveniente que el señor alcalde mandase cerrar la circulación de coches y vehículos por dicha calle.

El marqués de Northampton, de las familias de la más alta y antigua nobleza británica, viene a España con la misión especial de la reina Victoria de entregar a S. M. el rey las insignias de la orden de la Jarretiera. D. Alfonso ingresará en la orden con el ceremonial de costumbre, en octubre próximo.

Ha tomado posesión de una canongía en la catedral de Teruel D. Bonifacio Marín.

Para la misma iglesia ha sido nombrado beneficiado D. Francisco Cerzo Ortúño.

El espada José Lara (Chicorro), que en la última corrida celebrada en Linares sufrió un varatezo en la mano derecha que le causó una gran contusión, se encuentra mejorado y tomando las aguas de Urberuaga de Utiella.

BOLSA DE MADRID.

Table with columns: VALORES PUBLICOS, ULTIMOS PRECIOS DEL 3. DEL 5. Includes entries for 3 por 100 interior, 3 por 100 exterior, etc.

CAMBIOS DEL 2 SOCRE PROVINCIAS

Table with columns: PROVINCIAS, VALOR, DIFER. Lists provinces like Albaladejo, Alcañices, Alcantara, etc.

SU ALTEZA EL DINERO.

buena fe) esperaba a su primogénita en la estación de Paris: la ayudó a subir en un magnífico carruaje y la condujo a la calle de Murillo, al hotel que había alquilado para ella mediante el pago de treinta mil francos al año y cuyo mobiliario había sido encargado a Lebel-Girard.

—¿Es acaso una mujer? —Lo ignoro; pero lo aseguraría... Godofroy, viajando con un hombre, me lo hubiera dicho sin rebozo...

SU ALTEZA EL DINERO.

Langier que le escribiría tan luego como su instalación fuera un hecho, manifestándole las señas de su nuevo domicilio y autorizándole a presentarse en él.

—No es muy alegre, —pensó esta;—pero sus visitas me harán siempre pasar una hora ó dos...

SU ALTEZA EL DINERO.

—Esta enfermo de peligro..., no hay duda, —pensó la marquesa.—Quizas haya muerto.

—No, —respondió Lazzarine.

SU ALTEZA EL DINERO.

Esta idea fija la hizo palidecer, y amo por espacio de una hora al alférez. La curiosidad transmitida por Eva a sus hijas se apoderó de ella y no la dejó momento de reposo. Quiso saber qué obstáculo se levantaba entre ella y el alférez, y se propuso averiguarlo a todo trance.

—No, —gracias, caballero.



